
Megoldás.Amikor a századik utas leül, 
sak egy hely lehet szabad (99-en már leültek), és ez a hely 
sak a századik,

vagy az els® hely lehet. Ugyanis tegyük fel, hogy közben az X-edik utas helye szabad lenne, ekkor X leült volna a helyére.

Vagyis az utolsóként megmaradó hely vagy az els®, vagy a századik utasé.

Akár az els®, akár a századik hely szabad, az végig szabad volt, akkor is, amikor leültek a másikra. Így például, ha

az �U� utas leült az els® helyre, mert ® volt az els® utas, vagy mert foglalt volt a helye, ugyanakkora eséllyel ülhetett

volna a századik helyre, és ez nem befolyásolta volna a kés®bbi utasok helyfoglalását, mert számukra mindegy, hogy

az els® vagy a századik helyre ültek le már el®bb.

Ugyanígy, ha �U� leült a századik helyre, ugyanakkora esélye volt leülni az els® helyre, függetlenül az eddig helyet

foglaló utasoktól, és nem befolyásolta volna döntésével a kés®bb érkez® utasokat. A két lehet®ség valószín¶sége egy-

forma. Így a századik utas helyet foglalásáig végig ugyanakkora esélye volt annak, hogy a századik hely vagy az els®

hely lesz foglalt, tehát a századik utasnak 50 százalékos esélye van a helyére ülni. A keresett valószín¶ség
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